

40吨汽油罐车发生侧翻,汽油遇明火开始燃烧 几百平方米火“河”疯狂蔓延

25日18时33分左右,寿光市羊临路与新海路交叉口路东500米处有一汽油罐车发生侧翻,所载的汽油遇到明火后开始燃烧,现场情况十分危急。

消防官兵到现场侦察后发现,一辆满载40吨汽油的槽罐车发生侧翻,罐体全部着火,并形成五、六百平方米的流淌火,并且西侧不到100米处有一加油站,北侧紧靠一液化气站(共3个卧式罐,总储量80吨)。油罐车起火的周围就是村庄,一旦发生爆炸,造成的后果不堪设想。中队指挥员在组织扑救流淌火和冷却着火罐的同时,联合交警和公安对道路,村民进行及时疏散。在对罐体进行扑救的同时,指挥员下令对附近的加油站,加气站出高压水枪,全力阻止火势的蔓延。

晚上9时10分,明火被全部扑灭,继续对罐体进行冷却,未发现新的泄漏。

本报记者 王琳
通讯员 杨超



五六百平方米的火“河”疯狂蔓延。

前四个月820户重点企业利润破百亿

本报5月26日讯(记者 张浩)记者从23日召开的全市工业经济运行调度会议上获悉,今年前四个月全市820户重点企业利润破百亿。

在23日的会议上,各县市区经信局分别汇报了1-4月份辖区工业经济发展情况。整体来看,全市工业经济运行总体平稳,开

局良好,工业生产平稳增长。

具体来看,工业增速企稳回升,4月份当月,规模以上工业增加值同比增长11.2%,累计增长10%,增幅高于全国1.3个百分点,高于全省0.3个百分点。

质量效益继续改善,规模以上工业累计实现主营业务收入3742.4亿元,增长10.7%;

实现利润195.4亿元,增长19.1%。38个行业中有29个行业利润同比增长,以机械制造、电子信息为代表的部分先进行业效益提高较快。产业结构和投资结构调整也取得积极进展,100个工业转型升级重点项目已有89个在建,当年完成投资63.8亿元。

防暑药品送环卫工



26日上午,在奎文区环境卫生管理处,广州一制药厂将10000瓶风油精、4000支皮炎平和2000支皮康霜等价值5万多元的防暑清凉药品送到了环卫工人手中,帮助他们防暑降温。

本报记者 张浩
摄影报道

潍坊2014款启辰隆重上市 助威“纵横齐鲁”汽车巡展

5月24日-25日,由齐鲁晚报主办的“纵横齐鲁”汽车巡展来到潍坊,在谷德广场举办预期有10万人看展的汽车巡展盛会,潍坊主流汽车品牌、近百车型将参展。启辰车作为国民车的典范,参加了这一巡展盛会。直接由启辰厂家给潍坊市带来的惊喜和购车优惠,引爆了整个汽车巡展。

同时,2014款精彩版全新启辰将在车展上正式登场!让您多彩生活·触手可及!

2014款延续搭载了著名的日产HR16DE发动机,并经过全新调校,匹配以5MT和4AT变速箱,实现了动力与油耗的完美平衡。D50\R50\R50X的手动挡车型的百公里综合工况油耗仅6.0L,创造了国内1.6L车型的最低油耗记录。

为了满足消费者对时尚与个性的需求,启辰2014精彩版在外形与内饰方面进行了多项升级。在外观方面,2014精彩版新增炫目格栅下饰条,独具匠心的装饰设计,让前脸更加时尚动感。在内饰方面,新车采用全新炫彩内饰组合、豪华LED迎宾踏板、酷黑中央通道(R50独享),在车门开启时,时尚个性瞬间彰显。

为升级驾乘舒适性与便利性,启辰2014精彩版新增头等舱级皮座椅、舒适中央扶手箱、3D防尘地毯,全新材质与顶级工艺,为消费者带来头等舱级别的驾乘享受。新车更新增便捷倒车雷达、绿色环保PM2.5滤芯两大用户呼声最高的科技配置,让客户在便捷、健康的环境中尽享高品质汽车生活。

进入2014年,启辰品牌2.0时代大幕已然拉开,启辰D50、R50 2014精彩版的推出,也是启辰全面践行“多彩生活·触手可及”新品牌主张的一个有力实践。“启辰D50、R50已经得到消费者的广泛认可,此次2014精彩版的上市,不仅将给客户带来更多选择空间,也将为启辰今年事业计划的达成提供有力的保障。”

截止5月31号,到店办理分期更可享5.98万超低价格!

多彩生活·精彩选择
更多精彩装备
让你不再犹豫
2014 启辰 R50 精彩版
[全新升级 重装登场]
联合电商专供购买入口

官方指导价
7.18
万

多彩生活·精彩选择
更多精彩装备
让你不再犹豫
2014 启辰 D50 精彩版
[全新升级 重装登场]
联合电商专供购买入口

官方指导价
7.18
万